
 
 "  بعد سهل وحلو10بالمحاضره الـ والإشتقاق 

 
  زبدتو متوسط التغير

 
 3الى  1من × تربيع عندما تتغير ×+2اذا كانت 

 
1= ×1 

 
3 = ×2  

 
 1×  بالسؤال تحطون مكان 1نعوضون بالقيمو الأولى الي ىي 

 
  تربيع1 +2يصير 

 
  1 = تربيع1

 
1+2 = 3  

 
  3ونعوض بالقيمو الثانيو الي ىي 

 
 تربيع 3 +2

 
  9= تربيع  3
 



2+9 = 11 
 

 2×قيمو  - 1×قيمو  / 2×ناتج - 1×الحين تاخذون ناتج 
 

 يعني 
 

3 - 11 / 1 - 3  
 

  " وتطلعون الناتج ىذا اسمو متوسط التغير
 

  اول مثال الطريل مابيجي بالإختبار لأنو حوسووتعريف المشتقو الأولى
 

  " والدكتور قال اي مثال طويل استبعدووه وخليكم ع الأمثلو القصيره
 

ارجعوو " قوانين كلهم سهلات ماراح اعيدىم  8 " جبر الإشتقاقوفي الحين 
  "  وشوفوىم مايبغاالهم مرره10للمحاضره 

 
 2والمشتقات العليآ يعني اي اس اعلى من 

 
 " مثال يقول اوجد الـ ثلاث المشتقات الأولى

 
 

 



  مشتقات 3توجدون اول 
 
y1 
y2 
y3  
 

  " وتطلعون نواتجهم
 

 واذا قال اوجد المشتقات الـ الأربعو الأولى يعني 
 
y1 
y2 
y3 
y4  
 

 " " وتطلعون نواتجهم وخلاص
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